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Ejemplo 1.  Norma de registro y valoración 11ª del PGC aprobado el 16.11.2007. 

Moneda extranjera. 

 

La empresa PPP, S.A. ha desarrollado, entre otras, las siguientes operaciones: 

 

El 30.11.20XX recibe mercaderías y factura de un proveedor americano por importe de 

200.000 USD. El cambio USD/EUR en dicha fecha es  1,45. El despacho del género lo 

ha efectuado el agente de aduanas que ha cobrado unos gastos relacionados con la 

importación por importe de 200 Euros +IVA 16%. El IVA de la importación, abonado 

por la empresa en la aduana, asciende a 22.100 Euros.  

 

El pago al proveedor americano se efectuará el 30.01.20XX+1. 

 

El cambio USD/EUR el 31.12.20XX es  1,47. 

 

El cambio USD/EUR el día del pago (30.01.20XX+1) es 1,44. 

 
PGC 2008 

 Debe    Haber 

30.11.20XX 137.931,03 600 Compras mercaderías a 4004 Proveedores mon. extanj. 137.931,03 

      

30.11.20XX 200,00 600 Compras mercaderías    

 32,00 472 IVA Soportado a 410 Acreed. prestac. servicios 232,00 

 232,00 410 Acreed. prestac. servicios a 572 Bancos 232,00 

      

30.11.20XX 22.100,00 472 IVA Soportado a 572 Bancos 22.100,00 

      

31.12.20XX 1.876,61 4004 Proveedores mon. extanj. a 768 Diferencias positiv. cambio 1.876,61 

      

31.01.2XX+1 136.054,42 4004 Proveedores mon. extanj.    

 2.834,47 668 Diferencias negat. cambio a 572 Bancos 138.888,89 

 

 

 

Con el P.G.C. 1990 la contabilización habría sido muy diferente: 

 
PGC 1990 

 Debe    Haber 

30.11.20XX 137.931,03 600 Compras mercaderías a 4004 Proveedores mon. extanj. 137.931,03 

      

30.11.20XX 200,00 600 Compras mercaderías    

 32,00 472 IVA Soportado a 410 Acreed. prestac. servicios 232,00 

 232,00 410 Acreed. prestac. servicios a 572 Bancos 232,00 

      

30.11.20XX 22.100,00 472 IVA Soportado a 572 Bancos 22.100,00 

      

31.12.20XX 1.876,61 4004 Proveedores mon. extanj. a 136 Difer. posit. moneda extranj 1.876,61 

      

31.01.2XX+1 136.054,42 4004 Proveedores mon. extanj.    

 1.876,61 136 Difer. posit. moneda extranj    

 957,86 668 Diferencias negat. cambio a 572 Bancos 138.888,89 

 

El nuevo PGC ha eliminado del pasivo la partida ingresos a distribuir en varios 

ejercicio, entre las que se encontraban las diferencias positivas de cambio no realizadas, 

y aboga por imputar a resultados todas las diferencias de cambio. 
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